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1. OBWME NMPABWIA BE3ONACHOCTU

NEPEA NPUMEHEHWEM AMMNAPATA CNEAYET BHUMATEBHO
MPOYECTH MHCTPYKLWKW, COAEPXALIMECHA B HACTOALLEM
PYKOBO/ACTBE.

» HenpasunbHOE UCNONL30BaHKE annapaTa MOKET HaHeCTH

°

BpeA MOAAM, KUBOTHLIM 1 06beKTaM. CnepyeT UCNOMbI0BATh
annapar TONbKO B XOPOLWO BEHTUIINPYEMbIX NOMeLLeHNAX C
HernpepbIBHEIM BO3AYX00BMEHOM MPU OTCYTCTBUN B3BEIIEHHBIX
YACTHLL NLINK B BO3AYXE. He cneayeT MCcnonb30BaTh annapar B
NNOXOBEHTUAUPYEMBIX 3aKPbITHIX MOMEILEHWNAX, e NOCTOAHHO
HAXOAATCA MOAU UK KUBOTHbIE

° B KaYeCTBE ropHYero cienyeT HCNONL30BaTb HCKIIOYNTENbHO

JAU3enLHOE TOMAUBO

ANNapar Jo/mKeH NPUMEHATLCA TONLKO KBANU(ULMPOBAHHBIM

NepcoHanom, NPoLW eIl M COOTBETCTRYIO LYK NO/ATOTOBKY, U

HaXO0AUTbCA NOA HabnoAeHneM B0 Bpema paboTel. [pexae yeum

NPUCTYNaTb K NPOHUNAKTHYECKAM paBoTam UK TeKYLLeMY PEMOHTY,

CnefyeT BLIKAIOYUTL annapat v oTCOLAMHUTL OT INEKTPOceTUH. He

cnesyeT NOACOEANHATL AaNNapaT K BHEWHUM om0 HNTENbHLIM DaKkam

C FOPIOYHM.

CnepyeT ybe AUTLCA, 4TO CUCTEMbI 3a60pa U BLIX0AA BO3AYXA BO BPEMA

paboTel HU YeM He MEPEKPLITH.

He cnefyeT NpUMeHATh annapar B NoMelLeHAX, rae HaXoAATCA Unu

MOTYT ObITb OTHEONACHbIE WK B3PLIBOONACHEIE MaTEpHabl

He npukacalitecs K cMCTeMe 0TBO/JA BLIXNONHBIX FA308. ITO MOXeT

NPUBECTH K OXOTaM.

2. ONUCAHUE AMNNAPATA
Mogenu: 15 KBT - 23 KBT - 28 KBT - 43 KBT - 61 KBT: MobuMnbHbIN

HarpegaTenk Ha AM3eNbHOM TOMJIMBE ¢ KOMIPECCopoM, BOPCYHKOMN,
OTKPHITOM KaMepoil cropanua. 6e3 aeMoxopa.

Moaenu: 14,5 kBT - 26 kBT - 38,5 KBT: MoOMNbHLIA HarpesaTens Ha

ANna rasoxoga (Mofenu ¢

AM3ENLHOM TONNKBE ¢ KOMNPeccopoM, hopcyHKoi, paboTarowwii ¢
3aKPBLITOA KaMepoin CropaHia 1 AbIMOOTBOJIHON CUCTEMO,

3. CbOPKA ANMAPATA

« YCTaHOBKA CHabxeHa
KOJIeCaMu 1 pyKOATKOM,
KOTOpbIE BMECTe C ApYruMu
aKceccyapami HaXOEﬂ.FITCﬂ B L
YNaKoBOYHOI KopobKe: Y/
Kopnyc Harpesatena (I wr.) / o] )/-}"!
> \.\ j'
-

pykoaTKka (I wr.)

pama Ana konec (1 wr.)
och (1 WwT)

Koneca (2 W)

BUAHTHI {4 WT.)

ranku (4 Wt.)

wanbsl (4 WT.)

3arAyWwKy Ha rafku (2 wr)
10. npucnocobnenue

S0 3o B )

razoxo/oMm)

+ [1na Toro 4Tobsl cobparh
Harpeearefb HeoBX0AMMO n
0Ch (4) BCTABMTb B pamy
Ans Konec (3). 3arem
NoACOEAMHUTL Koneca (5), ¥ 3aKpenus UX raikamn HaseTh 3arnywWKm
(9) Cnerka Hapasue.

» [TOTOM YCTAHOBUTb KOPMYC HArPEBATENA HA PaMy M COBMECTHB
0TBepCTUA Ha oboaKe TONNUBHOTO HaKa C OTBEPCTUAMU PaMbl
BCTABHTL BUHTLI M 3aKPENWUTL MX CHU3Y raiKamu.

4. YCTAHOBKA AMMAPATA

@

« ina obecneyeHua Xopoweii BeHTUAALMU NOMELLEHNA NPHK
HeobX0AUMOCTH CNeflyeT NPeAyCMOTPETL OTBEPCTIE ANA BXOA]
BO3AYXA CHU3Y M OTBEPCTME ANA BLIXOAA BO3AYXA BREPXY, Kaw/oe
o c806G0AHOM NOBEPXHOCTLIO HE MeHee 0,01 MYKBT OTHOCUTEALHO
Tenn0BOi MOULHOCTY annapara.

o MUHUManbHLIR 40CTYN BO3AYXE:

Mogene 14,5KBT I5KBT 23kBT 26 KBT 28KBT 385KBT 43KBT 61 KBT
M? 0.150 0,150 0230 0,260 0,280 0,385 0,430 0,610

» ECnu annapar ucnonb3yeTca NpU CTPOUTENbHLIX paboTax 1 B

CenbCKOM X03AWCTBE, TO HeoBxoaMMO cobnoaaTh Mephl BezonacHocTy,

obBa3aTenbHble ANA 03Ha4eHHLX obnacTelt xo3aicTea

¢ B 0COBEHHOCTH AomKHbI CODNKAATLCA creyiow e BesonacHsle
pPaccTOAHUA OT FOPIYNUX MaTEPUANOB:

Cbory: 0,6 M Co cTopoHbl 3abopa Bo34yxa: 0.6 M
Ceepxy: 1,5 M Co CTOPOHBI BbIXOA & rOpAYero gosayxa 3.0 M
KoHTponb

B 3aBUCUMOCTH OT YCNOBKI paboThl, HO He pexe 0/IHOro pasa B
roJ, annapar JoMKeH NPOBEPATLCA U MPOXOAUTE TEXHUYECKOE
obcnymueanue, flunua, AonyueHHbIe K MOAL30BaHWI0 annapaToM,
nepes, BKNOYEHUEM A0 MKHL NPOKOHTPOAMPOBATL OTCYTCTBUE
04eBUAHBIX HeJ0CTaTKOB N0 HOPMaM MCNoNb30BaHusA, Ge3onacHocTk
W 3AWNTHI

Ecnu annapar, yCTaHOB/EHHbII B 3aKpPbITOM MNOMELLEHUN, UMeeT
OTBOAHOI ABIMOXO/ HA YNULY, TO ANA HOpManbHOW paboThl
HarpesaTena AOCTYN B 3TO NOMELLEHUE CBEXero BO3AyXa A0MKeH
COCTABAATL He MeHee 80 M°/y. EC/IK Xe annapar ycTaHoBNeH B
3aKPbITOM MOMELLEHMU U He MMeeT OTBO/LHOMO [1bIMOX0/,a Ha
YAWLY, TO NOMELLEHUU A0MKHO bbiTb obecneyeHo xopolweit
BEHTUNALMEN.

XenarefibHO NOACOEAWMHUTL HarpeBareb K NH0O0I BLITANKE UK
LibIMOXOLY, ANA OTBOAA NPOAYKTOB rOPeHna Ha ynuuy. fina
NONYyYeHUA BhITAXKHOIO JaBNeHUA Yepes AbIMOX0J X0TA Obl 8
0,1 Mbap HeobxopMMO, 4ToBbI TPYDa Mena NoJbeM He MeHee 4
METPOB W He UMena N3ruboB Ha NPOTAKEHWN NepBbIX 3 METPOB
cgoell ANUHBI.
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5. PABOTA ANMNAPATA

MpuHunn peicTeus

o Bo3AyLWHbIA HACOC, NPHUBOAUMBIA B ABUKEHUE 3NeKTPOABUraTeNeM,
€03/1aeT MOTOK BO3AYXa, U paspexeHne B TONNUBHON Tpybke. Tonnuso
BCNE/ICTBME 3TOr0 3aCackiBAeTCA U3 TONAUBHOTO Haka M nogaeTca
B KMKNEp BMECTe ¢ BO3AYXOM. BEHTUNATOP, Takke NPUBOANMBI B
ABUKEHME INEKTPOABUTATENEM, CO3JAET NOTOK BO3AYXa, KOTOPBIN
YaCTWYHO HaMpPaBNAETCA BHYTPL KAMEPEI CrOPaHNA, @ YaCTUYHO € ee
BHEWWHel CTOPOHSL. MOTOK BO3AYXa BLICOKOM TEMNePaTYPhl BBIXOAWT
W3 nepeaHero conna. Mpouecc 3aKUraHua  KOHTPONA ropeHus
NPOM3BOAATCA CXEMOI yNpasneHna, KoTopan B ¢liyyae HeucnpasBHOCTH
ABTOMATHYECKW BEIKAKYAET (BNoKupyeT) annapar.

3anyck

« HanonHutb 6aK YuCTbiM ANZENEHEIM TONAWBOM. MO ACOEANHUTD
BUNKY 3NEKTPONUTaHKA K po3eTke 2208 5071, ¢ 3a3emaeHuem
Annapat Ao/KeH ObiTb 3a3eMNeH B COOTBETCTBUN C ACHCTBYIOWMMU
HopMaTHBamMu. MocTaBbTe BLIKNOYATEND B NONOKEHHe ON™

« [ina paboTel annapaTa ¢ TEPMOCTATOM (220V), HY)KHO CHATB 3aWUTHYIO
KPLIWKY ¢ BLIXOA TEPMOCTATa, U NOACOSANHNUTL ero pazbem. [na
pabothl 6e3 TepMocTaTa, Hy)KHO HAZETh 3AWNTHYI KPbILLKY HA BLIXOZ,
TepMocTaTa.

* YCTaHOBWTE TePMOCTAT Ha MaKCUManbHYI0 Temnepatypy. MocTasbTe
BLIKIOYATEND B MONOXEeHWe “ON”. HacTpoWTe TepMOCTaT Ha
HYKHYI0 TemMnepatypy. Ha 3Tod MoZenu npeflycMoTpeHo spema
npeABapUTENbHON BEHTUAALMM U NOCNEAYIONLEro OXNaKAEHNUS. 3TO
03HayaerT, 4To:

« [lpy nycke ropenka BoCNNaMeHAETCA MPUMePHO Yepes 10 cek nocne
NyCKa BeHTUAATOpA.

Mpu BBIKMOYEHWU BEHTUAATOP DYAET BPalLATLCA elite OKoNo | MUH, Ana
obecneyeHua oxnaxaeHua annapara

3anpeuweHo 0TKN0YaTb aNnapaT BulAEpPritBaHueM BUIKW U3 PO3ETKH,
NONE3YATECH TOLKO KHOMKOW ON/OFF!

OcraHoBKa

¢ B cnydae HecpabaTbiBaHMA 3aKMIaHUA WU Neperpesa annapar
aBToMaTHYecKu BelkNtoyaeTca B 3ToM cnyvae Heobxoaumo

a) BLIABWTL MU MO BO3MOXKHOCTH YCTPAHUTL NPUYKMHY. B nepsyio ovepesb
NpoBepUTL, YT0OLI BO3AYX03aDOPHUMK U BEIXOAHOE CONNO UMENM
CBOﬁD,D.HMF‘l AO0CTYN BO3AYX4, 4 BEHTHNATOP Bpallanca paBHOMepHo.

6) NOCTABUTE BLIK/IOYATEND B NONOKEHWE “OFF”

B) NOA0XAATs HECKOJIbKO MUHYT, NOKa annapart oCTeiHeT

I') BHOBb BKJTIOYMTE HArpeBaTesb - BbIKAKYATENb B NONOKEeHWe “ON”

Ecnn npu4upa 0CTaHOBKW UMM HEUCTIPABHOCTK He HaliaeHa, cneayeT
BbIKAKYUTL annapaT M 06paTUTLCA B CEPBUCHLIA LEHTD.

BbiknioyeHue
[MocTasbTe BoIKNOYATENL B NONOKEHWE “OFF”. [TOMHUTe, YTO Henb3a
BLIK/IOMATL HArpeBaTenb, BbIAEPrusan WHyp W3 po3eTKy.




6. TEXHUYECKOE OBCNYXWBAHUE

¢ PaboTbl Mo NpodunakTKe U TEXHUYECKOMY 0BCNYKMBAHWUIO,
onucaHHble B 3ToM naparpade, J,oNXKHbI NPOU3BOANTLCA
WUCKNHOYUTENBHO B CEPBUCHOM LEHTPE.

o /107 3aMeHbl petaneil CnefyeTr UCMofib30BaTh TONLKO 3aMy4acTy 3Tol

MapKu OT UPMbl U3rOTOBUTENA AaHHOro 060pyn0BaHMA.

PaboTbl N0 YCTpaHEHUIO HEUCTIPABHOCTER BO3HUKIIWX M3-3a HapyLeHW#

MHCTPYKLMA NO 3KCNITyaTaLMK, CAMOCTOATENBHOTO PEMOHTA,

eCcTeCTBEHHOTO U3HOCa,

3aMeHa 3NeKTPo 0B

3AKUraHua, TEXHUYecKoe

obcnynBaHue, He

BLIMOMHAKTCA M0

rapaHTum.

BeHTUnaTop

* BnaxHas ouncTKa
BEHTUNATOPA NPOBOAMTCA
€ NOMOLL LI YUCTOM
BETOLIM, YBAAKHEHHOH

KEpOCHHOM HAW Nerkum
pacTBopuTeneM. Cyxas
OYMCTKA NPOBOAMTCA NPH NOMOLLYM CKATOr0 BO3AYXa. JlonacTy
BEHTHAATOPA LOMTKHbI 04MLATHCA HE PEXKE YeM Yepe3 Kamable SO0
4acoB paboTsl.

Conno

« PerynapHo nposepaTe cono 1 ero agantep. [Mpn X 3arpasHeH iy
MPOBOAMTE OUUCTKY NPH MOMOLLYM CKATOrO BO3AYXA.

BosaywHble hUAbLTPEI
= Bo3AyIWIHbIE DUALTPLI CNeAYeT PerynapHo NPoBepaTh W YUCTHTL. B

7. HEMCIIPABHOCH

nepeyio ovepeb GUNLTp 3abopa Bo3ayxa(2), ocobeHHo ecnu annapar
paboTaeT B MbIAbHBIX NOMELEeHNAX. ANf 04MCTKU HYIKHO CHATH peleTky
(1), BbIHYTb hWALTP U3 THE3AA (3), BLIMBITh €70 O cNabbiM MOKOLLIUM
CPEeCTBOM M BLICYWWTL €ro Mepes TEM, KaKk yCTaHOBNTh BHOBb. Kakable
12 Mecalles CnefyeT MeHaTh hUALTP NoJayu Bo3ayXa (1)

3NeKTpoAbl
+ Kamable 300 4acos paboThl CNeAyeT YNCTHUTL. PerynMposaTth 1 npu
HEODX0ANMOCTY 3aMEHATL 3NEKTPOAbI

4 mm

PerynupoBKa AaBneHua Hacoca

CHUMMTE MaHOMeTp ¢ PUNbTPa U OTKaNUBPYATe ero ¢ TO4HOCTLI0 A0
0,02 bap. BKniounTe HarpesarTenb M W3MepbTe AaBneHue so3ayxa. Ecnu
HeobXx0AMMO OTPErynnpyiTe ero 4o HeoBxoAMMOoI BeNMYUHBI:

Mopenb 14,3 KBT 15KBT

23kBr 26kBt 28 kBT 385KBT 43KBT 61 KBT
6ap 030

0.28-032 0.26-0.33 030-035 030-036 034 030-039 034

Ne3Bua Komnpeccopa
lMpoBepuTe BLICOTY NE3BMA KOMNpeccopa Kaxkabie 1500 Yyacos.
Ecnu gbicoTa ne3snid Bonee HU3Ka YeM 11,5 MM, TO 3aMeHUTe Ne3BUA.

HEWCITPABHOCTB IMPHYHHA

YCTPAHEHHWE

He BRIKOHMEETCH ABHIE 1G] L

Het NCKIPOUHTAHNA HIIH HH3KOC HALIPAIKCHHE

HpOBﬁPH'Ib LJIdBHbLH BbIKIKOHETCb H IIPOBOAIKY
IIpoBepnTh HanpsKeHHE

Hedexr xabena

ITpoBepHTL H NpH 11e00XOAHMOCTH 3aMEHHTL
kaGestb

HGHGHPHBHOCTL KongeneaTopa AnAraTess

HpGBGpHTL H NpH HBOGXO,[LHMOCTH 3AMEITHTL

Cpalorana TepMosaluTa

Haka npuunny neperpess;
[IpoBepHTE TOCTYII BO3AYXA K BO3LYX03a00pHHKY
A COLULY,

[MoaomaaTh Noka HarpesaTelh OCTHIHET W CHOBA
BKJIKMYHTL €ro;

[pr HeoOXOAMMOCTH 00PATHTLES B CCPBHCHBIN
LUEH TP

Annapar BEKTHOUACTCH,

1iaMA HE 3aropdaercs, 1 Ka4yCCTBECHHOC

[Tycrolt ronnueHbIA 02K, TOIMBO TPA3HOE HIIK HE

Hanonuute 6ak Wik 3aMEeHHTL TOMAMBO B Daie

q¢pe3 KOPOTKOC BPOMA
annapaTt OTKIIOYaeTCH

3acopeH TOTUTHBHBIH GHABTP

TIpouMcTH TS HIIM 3aMEHUTh TOMHBHLIA (UibTp

3&(30])[»'1]'[00]: COIUIO IOPCIIKH

IIpouneTHTL COMIO CKATHIM BO3ILYXOM, TIPH
HGOGXO,{LHMDCTH 3AMCHHTDL

VTeuka TOMIHBONPOBOJIA

TTpoBepHTD IMANITH H MECTA COGMICITHI, TTPH
HeoOXOHMOCTH 3AMEHHUT) IJIAHTH

Y BeAMUMILECH BISKOCTD AHBCIILHOI'O TOLLUIMBA W3-34

Hobasbre 8 romso 10-20% kepocuna
HH3KOH 1EMIICPATYPbL

OroHs BEIXOIHT U3
OTBEPCTHI BBIXOJMA BO3NYNA

He,aoc‘raro'lm,lﬁ TNIOTOK BO3AYXA B KaMepe CropaHHi;

TIpoBepuTs BeHTHIATOP;
CHHIIKOM BLICOKO JIABTICHIE HAcOCa

IlpoBepuTh M OTPEryNUPOBATL JABICHHE
RO3JIVITIHOTO Hacoca

HarpepaTens B0 1a6TCA,

I'pasubiit poTosnemeHT IposepuTe doToanemeHT

[namMs 3aropacTes, HO

[IpoTepeTh AMH3LI POTOIEMEHTE

CHCTESMA KOHTPOJIS
BERIKITIOHACT annapat

dotoonemernrt HeHcnpanen

3amenuTh GoTodeMenTt

CHCTEMOK KOHTpOoJIA

HewucnpaBHa cBsI3b MCHKIY (OTOMEMEHTOM U

[IpoBepuTh COCOHHCHHE

HCMCTIP&BIIELS{ CHCTEMa KOHTPOIIS [J1JaMEeHH

IlpoBepHTE U MPH HEOBXOAUMOCTH 3AMEHHTE

FTAPAHTUWHDBIE OBA3SATENBCTBRA

Mpou3BoAMTeND FAPAHTHPYET HOPMANbHYI0 paboTy, a TAKKE PEMOHT
WNK 3aMeHy AeTanel, NpemaeBPeMeHHO BLeALMX U3 CTPOA MO BUHe
NpeanpUATHA-UIrOTORMTENA, NPU YCAOBKUM cobniogenua TpebosaHni

M0 MOHTAXY, IKCITyaTaLMu 1 NEPUOANYECKOMY TEXHUYECKOMY
06CnYKNBAHWIO.

FapaHTWa OTHOCUTCA K AedexTam B MaTepuanax uysnax u He
PAcnpOCTPAHAESTCA Ha KOMMOHEHTEI, NOABEPKEHHEIE €CTECTBEHHO MY
M3HOCY 1 paboTel N0 TeXHUYECKOMY 0BCNYKMBaHMIO

FapaHTUIAHOMY PEMOHTY MOAMEKAT TONLKO OYULLEHHBIE OT MM W FPA3YU
annaparel B 3aBOACKONA YNaKOBKE, MONHOCTLK YKOMNIEKTOBAHHbIE,
UMerLLHe hUPMEHHDIK TeXHUYeCKUi NAacNopT, rapaHTUAHBIA TANoH ¢
yKa3aHWem Aarbl NPoAaKy, NpW HANWYMK LWTaMNa Mara3uKa, 3aBoAckoro
HOMepa M OPMIMHAN0B TOBAPHOTO M KACCOBOIO YEKOB, BbiAaHHbIX

NpoLaBLOM.

B TeyeHWe rapaHTHAHOro CPOKA CePBUC-LLEHTP YCTPAHALT 3a CROI CYET
BbifBNEHHbIE NPOW3BOACTBEHHbIE AediexTsl. [IpOU3BOAUTENL CHUMAET
CBOU rapaHTWiiHble 0bA3aTenbCTBa W 0PUAVYECKYI0 OTBETCTBEHHOCTH
npu HecobnioaeHnn noTpebuTeneM HHCTPYKLMI No IKCAAyaTaLuy,
CaMOCTOATENbHOM Pa3bopKy, PEMOHTa M TeXHUYECKOr0 0BCYKNBaHUA
annapara, a Takie He HeCeT HUKaKOA OTBETCTBEHHOCTH 3a NPUYUHEHHbIe
TPaBMbl U HaHeCeHH Il yiepb.

Harpesateny umeeT ceprudmKaT cooTeeTcTaMA Ne POCC I'T M09 BOOSS6

M cooTBeTcTBYI0T Tpebosanmam FOCT 12.2.042-91 (P.3, n.n. 42.2.64). TOCT
12.1.004-91. TOCT 12 1.003-83(n 2 3). Har pesarens 61 kBT umeer ceptudukar
Ne POCC ITAEG1 A14434 M cooTeeTcTyeT Tpebosanuam FOCT 28679-90
nnzll,212

[apaHTUIAHBIA CPOK — 12 Mecaues. CpoK cnyxbbl - S neT.

@



TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNEES TECHNIQUES - DATI TECNICI - TECHNISCHE GEGEVENS
DATOS TECNICOS - DATOS TECNICOS - TEXHUMECKWUE XAPAKTEPMCTUKK

Madel

Modell

Modéle

Modello

Model

Modelo

Modelo
XapaKTepucTHKK

GK 15

14.5 kw*
14,5KBT

MAK 15

15 KW*
15 KBT

GK 20

23 kw*
23 kBT

MAK 25

26 kw**
26 KBT

GK 28

28 kw*
28 KBT

MAK 40

38.5 kw**
38.5KBT

GK 40

43 kW~
43 KBT

GK 60

61.3 kW*
61 KBT

Air Delivery

Luftvolumenstrom

Débit d'air

Portata d'aria

Luchtstroom

Caudal de aire

Capacidade de ar

Consumo de combustivel (m3/h)
Ba3aylwHbIA NOTOK, M*yac

650

350

400

900

500

1200

1050

1300

Fuel Consumption
Kraftstoffverbrauch

Consommation de gascil

Consumo di gasolio
Brandstofverbruik

Gasto de gasdleo (kg/h)
MoTpebaeHWe Tonanea, Kryac

115

1.26

Voltage

Spannung

Tensicn

Tensione

Spanning -

Voltaje

Voltagem (V)
HanpsaxeHwe, B/T'y,

230-50 Hz

230-50 Hz

230 -50 Hz

230 -50 Hz

230 -50 Hz

230 -50 Hz

230-50 Hz

230-50 Hz

Motor Power
Motorleistung

Puissance moteur
Potenza motore

Motorisch vermogen
Potencia del motor
Potencia moter (W)
MowHocTe MoTopa, BT

150

70

100

250

150

250

250

250

Length

Lénge
Longueur
Lunghezza
Lengte
Lengitud
Comprimento
OnvHa (mm)

860

805

830

930

860

1065

930

1065

Width

Breite

Largeur
Larghezza
Breedte

Ancho

Largura
WwupuHa {(mm)

485

305

430

560

485

560

560

560

Height

Hohe

Hauteur
Altezza
Hoogte

Altura

Altura
BbicoTa (mm)

570

345

465

625

530

650

615

625

Air Pump Pressure
Pumpendruck

Pression de l'air

Pressione aria

Luchtdruk

Presién del aire

Press&o de ar(bar)
Bo3aywHoe aagneHve, bap

0.30

0.28-0.32

0.26-0.33

0.30-0.35

0.30-0.36

0.34

0.30-0.39

0.34

* without flue / **with flue - * ohne Kamin / ** mit Kamin - *sans cheminée / *avec cheminée - * senza camino / **con camino - * zonder roor kanaal/ ** med
reor kanaal - * sin chimenea / ** con chimenea - * sem chamin& /** con chaminé
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WIRING DIAGRAM - SCHALTPLAN - SCHEMA ELECTRIQUE - SCHEMA ELETTRICO
ELEKTRISCH SCHEMA - ESQUEMA ELECTRICO - ESQUEMA ELETRICO - 3JIEKTPUYECKWUE CXEMbI

Models: 15 kW, 23 kW, 28 kW, 43 kW
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Photocell FC  Photocellule FC Photowiderstand FC Fotoresistenza
Fuse FS  Fusible FS  Sicherung FS  Fusibile
Switch IN  Interrupteur IN  Schalter IN  Interruttore
Motor M Moteur M Motor M Motore
Transformer TR Trasformateur TR Transformator TR Trasformatore
Safety thermostat TS Termostat sécurité TS Temperaturbegrenzer TS Termostato sicurezza
Flame control CF  Boite contréle flamme CF  Feuerungsautomat CF  Controllo flamma
Models: 14.5 kW, 26 kw, 38.5 kW, 61.3 kw
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ICF L12
Photocell FC Photocellule FC  Photowiderstand FC Fotoresistenza
Fuse FS  Fusible FS  Sicherung FS  Fusibile
Switch IN Interrupteur IN  Schalter IN  Interruttore
Motor M Moteur M Motor M Motore
Transformer TR Trasformateur TR Transformator TR Trasformatore
Safety thermostat TS Termostat securité TS Temperaturbegrenzer TS Termostato sicurezza
Flame control CF  Boite contréle flamme CF  Feuerungsautomat CF  Controllo flamma
Solenoid valve EV  Electrovanne EV  Magnetventil EV - Elettrovalvola
Remote thermostat TH Thermostat ambiance TH Raumthermostat TH Termostato ambiente
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CE Conformity Declaration
Dichiarazione CE di Conformita
Déclaration de Conformité CE
CE Konformitatserklarung
EU-forsakran om 6verensstammelse
Declaracion CE de Conformidad
Declaragao CE de Conformidade
Konformiteitsverklaring CE
Overenstemmelseserklaering CE
Bekreftelse om overensstemmelse CE

2006/42/CE
2004/108/CE
2006/95/CE

Kroll GmbH
Legal and administrative seat:

Diesel- or kerosene-fired air heater
Generatore di aria calda a gasolio o kerosene
Générateur d'air chaud a gasoil ou kérosene
Ol- oder Kerosin- befeuerter Warmlufterzeuger
Generador de aire caliente a gaséleo
Diesel- eller fotogendriven luftvdrmare
Heteluchtgenerator op olie of kerosene
Olie- eller kerosene-fyret varmluftovn
Diesel- eller parafin-varmeaggregat

MAK15 MA37 GK20 GK60
MAK25 MAS5 GK28 GP67
MAKA40 MAS85 GK40 GP115

Pfarrgartenstrale 46 - 71737 Kirchberg/Murr

(GB)
We declare on our own responsibility that the
product to which this declaration refers is in
accordance with the following directives and
standards:

2006/42/CE, 2004/108/CE, 2006/95/CE
EN 12100, EN 13842
ENG60335-1, EN60335-2-102, EN 55014

(Ir)
Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita
che il prodotto al quale questa dichiarazione si
riferisce & conforme alle seguenti direttive e norme:

2006/42/CE, 2004/108/CE, 2006/95/CE
EN 12100, EN 13842
ENG0335-1, EN60335-2-102, EN 55014

(FR) 4
Nous déclarons sS0US notre  exclusive
responsabilité que le produit auquel cette
déclaration se référe est conforme aux directives et
narmes suivantes:

2006/42/CE, 2004/108/CE, 2006/95/CE
EN 12100, EN 13842
ENB0335-1, EN60335-2-102, EN 55014

(DE)
Auf unsere alleinige Verantwortung hin erklaren
wir, dafll diese Maschine mit den folgenden
Richtlinien oder Normen konform ist;

2006/42/CE, 2004/108/CE, 2006/95/CE
EN 12100, EN 13842
ENG60335-1, EN60335-2-102, EN 55014

(ES)
Bajo nuestra exclusiva responsabilidad,
declaramos que el producto, al que esta
declaracion se refiere, es conforme con las
siguientes directivas y normas:

2006/42/CE, 2004/108/CE, 2006/95/CE
EN 12100, EN 13842
ENGB0335-1, EN60335-2-102, EN 55014

(SE )
Vi forsakrar under eget ansvar att de produkter

som anges i denna deklaration Gverensstdmmer

med féljande standarder och direktiven:

2006/42/CE, 2004/108/CE, 2006/95/CE
EN 12100, EN 13842
EN60335-1, EN60335-2-102, EN 55014

(NL )
Wij verklaren onder onze exklusive
verantwoordelijkheid dat het product waarop deze
verklaring betrekking heeft, konform is aan de
volgende normen :

2006/42/CE, 2004/108/CE, 2006/95/CE
EN 12100, EN 13842
EN60335-1, EN60335-2-102, EN 55014

(DK)
Vi forsikrer under eget ansvar at folgende produkt
som omfattes af denne erklering er i
overensstemmelse med vilkarene i folgende
direktiv eller andre love:

2006/42/CE, 2004/108/CE, 2006/95/CE
EN 12100, EN 13842
EN60335-1, EN60335-2-102, EN 55014

(NO)
Vi forsiker undere eget ansvar at folgende produkt
som omfattes av denne bekreftelsen er i
overenstemmelse med vilkarene i folgende direktiv
eller andre lover:

2006/42/CE, 2004/108/CE, 2006/95/CE

EN 12100, EN 13842
EN60335-1, EN60335-2-102, EN 55014

Person authorized for the technical file
Markus Preuss

Kroll GmbH
Pfarrgartenstrae 46, 71737 Kirchberg/Murr

Kirchberg, 23 May 2012

Kroll GmbH
Director

Alfred Schmid




